

就中秘建交50周年 习近平同秘鲁总统卡斯蒂略互致贺电

>>详见三版>>

省委常委会召开会议 传达贯彻习近平总书记在中共中央政治局第三十四次集体学习时重要讲话 张国清主持会议

>>详见三版>>

刘彦鸿到十家子镇党群服务中心调研指导党建工作

本报讯（记者 刘超 张帅 王美娟）10月30日，县委书记刘彦鸿深入十家子镇党群服务中心调研指导党建工作。县政协主席陈忠民，县委组织部领导，县政府相关领导及县委办等相关部门负责人参加活动。

调研组一行走进十家子镇党群服务中心，与中心工作人员进行交流指导，认真听取十家子镇负责人对中心情况的介绍，针对中心各个板块现场提出具体指导意见。

十家子镇党群服务中心于今年6月

建成投入使用，是我县“2+3+N”红色阵地重要组成部分，总面积600平方米，是十家子镇整合优化党建资源，为庆祝建党100周年精心打造的集教育、培训、服务于一体的党建工作平台。总体布局为“一站两廊两中心”。“一站”是红色驿站，“两廊”是玛瑙历史展示长廊和玛瑙企业展示长廊，“两中心”是党员活动中心和便民服务中心。

刘彦鸿对十家子镇党群服务中心的建设及发挥的作用给予肯定。他希望中心要加强研究，进一步找准方向和定位，

科学、客观地进行规划，形成由农向商转变态势。要突出党建特色，强化党组织的政治功能与服务能力，更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，丰富完善各项服务功能，提升党群服务中心的绿化、美化工作；加强新型小城镇建设，推进产城融合，打造玛瑙+商贸服务+旅游的模式，养人气、养就业、养服务业，成为名副其实的商贾云集的第一商贸镇，为推动阜蒙县“提能增效优环境，跃级晋位当排头”强县目标贡献力量。

刘彦鸿调研老河土花生产产业和十家子玛瑙产业发展情况

本报讯（记者 刘超 张帅 王美娟）10月30日，县委书记刘彦鸿分别深入老河土镇和十家子镇，调研花生产产业和玛瑙产业发展情况。县政协主席陈忠民，县委组织部领导，县政府相关领导及县委办、县农业农村局、县商务局等相关部门负责人参加调研。

在老河土镇，刘彦鸿一行认真听取了老河土镇负责人关于花生产业发展的规划以及对花生产业园地势地貌、水电条件和周边交通等情况的汇报，详细了解辽宁谷丰食品有限公司花生精深加工项目，询问老河土镇花生种植面积、花生目前市场销售价格及境内花生企业等情况，了解产业园项目的建设特点，并到产业园区项目现场进行实地考察。

刘彦鸿对老河土镇花生产业发展情况及各项基础工作给予充分肯定。围绕

花生产业未来的发展，刘彦鸿强调，一要选择专业的规划设计机构，结合老河土镇实际，认真做好老河土花生产业的未来规划，推进“三争取”工作取得新进展。二要认真筹划设计，建立具有前瞻性、高标准的花生市场，运用电子、数字、5G等高科技手段，建立集检测、抽样、展示、仓储、物流等多功能于一体的现代化市场级交易平台。三要举全县之力，抓花生产业园和重点企业、重点项目，继续巩固花生种植面积，支持花生产业项目发展。四要保证老河土镇域内的道路畅通，园区路和花生产业的运输路畅通，实现企业有项目，基地有农户、有交易平台，有联络路，助力产城融合。四要加大宣传力度，结合旅游产业，树立“老河土花生第一镇”的品牌，全面提升花生产产业综合效益。五要注意施工安全，保质保

量完成项目建设。

在十家子镇调研中，刘彦鸿一行通过实地查看、听取汇报等方式，先后实地考察了智慧玛瑙直播公司、十家子玛瑙园区、玛瑙加工车间等地；认真听取了十家子镇负责人对玛瑙产业发展的介绍，与玛瑙经营业户、直播“网红”面对面交谈；详细询问玛瑙加工、生产、销售、电商直播等情况。刘彦鸿指出，要加大对十家子玛瑙直播“网红”的宣传力度，通过LED屏、宣传展板、媒体等，构建立体式、多渠道、多角度的宣传格局，宣传十家子玛瑙线上线下销售的真实画面和宏大场景。要创新营销策略，想方设法让沿街网点繁荣起来，配套的超市、餐饮活跃起来，使线上“网红”结合线下市场，共同开创玛瑙销售新局面。

（下转三版）

包峰主持召开阜新氟产业开发区安全环保工作推进会议

本报讯（记者 何雪莲 包利滨）11月2日，代县长包峰主持召开阜新氟产业开发区安全环保工作推进会议，迅速落实市政府对氟产业开发区企业安全稳定运行、规范达标排放的工作要求，并对下一步安全环保工作进行细致、周密的安排部署。氟产业开发区管委会、县应急局、县生态环境局、县工信局、县公安局主要负责人及氟产业开发区所有生产企业主要负责人参加会议。

会议传达了市长周鹏举调研氟产业开发区的指示精神，并对市领导提出的工作要求进行了详细解读。氟产业开发区管委会相关负责人通报了园区安全环保工作总体情况，指出了园区企业当前存在的突出问题。县直相关单位分别围绕各自职能提出明确要求。

包峰在总结讲话中指出，市委、市政府一直高度关注氟产业开发区安全稳定运行工作。我县一定要全力以赴落实

落细各项工作举措，不辜负市领导对我县及氟产业开发区发展前景的期待。

包峰要求，一要牢固树立底线思维。各企业要明确法度准绳的统一适用性，坚决摒弃错误思想和侥幸心理，端正发展态度，认清园区健康稳定发展现实意义，珍惜氟产业开发区发展成果，深刻理解国家、省、市、县坚持走生态优先、绿色发展道路的坚定决心。

（下转三版）



县人大常委会视察县城市容和环境卫生管理情况

